

Вот и наступила долгожданная зима. Всё кругом замерзло, покрылось толстым слоем снега. В очередной раз птицам, оставшимся на зимовку в Сибири, есть нечего.

Мы с ребятами нашей группы решили им помочь: совместно с родителями дети изготовили кормушки и принесли корм.



В один из тёплых зимних дней, мы развешали кормушки на места прилёта птиц. Ребята решили по очереди приносить корм для птиц и наблюдать за тем, чтобы корм всегда был.





Автор публикации: воспитатель старшей группы Камалева Л.Ф.